

Velenje, 14. 5. 2020
Štev.: JN-0184/2020**Zadeva: Odgovori na vprašanje in spremembe JN002440/2020-B01 – Portal javnih naročil (Dozidava****Centra za vzgojo, izobraževanje in usposabljanje Velenje)****Vprašanje št. 17**, oddano: 13.05.2020 10:05

Glede obbetoniranja vodovoda je logično tudi to, da ker ni količine, stroška obbetoniranja ne bo seštelo/zmnožilo (glede na formulo $a \times b = c$), kam naj vpišemo strošek, pobrišemo formulo in vpišemo skupen strošek, sami namreč ne smemo popravljati popisa??? če bi logično razmišljali, bi torej vpisali ali 72 m¹, ali pa 21,6 m³, mi dodamo ceno, in vse deluje, kot mora.

Odgovor na vprašanje št. 17

Navodilo: okvirček 95E pustite prazen, v okvirček 95F vpišete zmnožek 21.6 m³ in vaše cene polnega obbetoniranja razvoda/m³. Program bo seštel postavke v stolpcu F in jih kot seštevek prikazal v okvirčku 98F. Popisov in formul vam ni potrebno popravljati.

Vprašanje št. 18, oddano: 13.05.2020 14:35

Pozdravljeni,

prosimo za načrte v pdf obliki za naslednje postavke:

- a) SchÖck Bole 10-150-6/160-25(55/5X110) kos KOS 6,00
- b) SchÖck Bole 14-220-6/230-50(80/5X160) kos KOS 6,00
- c) SchÖck Bole 12-220-4/240-50(80/3X160) kos KOS 5,00

hvala in lep pozdrav

Odgovor na vprašanje št. 18

Te stvari najdete v mapi 03 grafika. Nato odprete mapo 02 gradbene konstrukcije. Schock Bole elementi so na straneh GK: str. 6-13 (izračuni in izoliran prikaz), str. 115 (P01 – pozicijski načrti) ter še na posameznih armaturnih načrtih plošč, ki so na poznejših listih kot sestavni del armaturnih načrtov.

Vodja urada za družbene dejavnosti
Drago Martinšek, univ. dipl. soc.